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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (22.04.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson 

Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ananias Neto; Maria das Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA 

MARQUES: Inicia suas palavras cumprimentando os amigos e vereadores. Lamenta a partida 

do Papa Francisco que veio a falecimento no dia vinte e um de abril de dois mil e vinte e cinco 

(21/04/2025). SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas 

palavras cumprimentando os amigos e ouvintes. Lamenta a partida do Papa Francisco que 

veio a falecimento no dia vinte e um de abril de dois mil e vinte e cinco (21/04/2025). Por fim, 

comentou sobre a ausência do serviço de roço na estrada que dá acesso à comunidade Santa 

Luzia. Ressaltou também a necessidade de cobrar da Secretaria de Esportes a manutenção da 

quadra daquela comunidade, a qual não vem recebendo os devidos cuidados, resultando em 

rumores e reclamações por parte dos moradores. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

HERIBERTO CHAGAS: Inicia suas palavras cumprimentando os amigos e ouvinte. 

Parabeniza a gestão e a secretaria de infraestrutura pela manutenção feita ao acesso da 

comunidade Pajussara, e vem a requerer que seja feita a manutenção em outro acesso na 

mesma comunidade que liga ao município de Lagoa de Pedras. Lamenta o falecimento do 

senhor Chico de Lúcia, residente na comunidade Paraíso. Relata a inexistência de rampas de 

acesso na praça central da cidade, o que impossibilita ou dificulta o acesso de cadeirantes e 

de pessoas com mobilidade reduzida ao local. APARTE JANILSON GOMES: Comenta 

sobre a falta de acessibilidade na praça municipal, destacando a dificuldade de acesso para 

cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida. RETORNA VEREADOR HERIBERTO 

CHAGAS: Solicita a gestão que se posicione e resolva a problemática em questão. QUARTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS:  Inicia suas palavras cumprimentando a todos 

amigos e ouvintes. Comenta sobre os acessos destinados a cadeirantes na praça municipal, 

informando que a problemática será em breve solucionada em conjunto com os responsáveis. 

Acrescenta, ainda, que o ginásio também receberá rampas de acesso, visando facilitar a 

locomoção de cadeirantes e demais pessoas com mobilidade reduzida. Manifesta-se sobre a 

fala do Vereador Janilson Gomes acerca do roço, destacando que, devido ao período chuvoso, 

a vegetação tende a crescer mais rapidamente, tomando conta de algumas partes das estradas 
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vicinais. Parabeniza a gestão e a secretaria de infraestrutura pela manutenção feita ao acesso 

da comunidade Pajussara, e vem a requerer que seja feita a manutenção em outro acesso na 

mesma comunidade que liga ao município de Lagoa de Pedras. E, por fim, convida a todos 

para a festa promovida pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais, a ser realizada no dia 

primeiro de maio (01/05/2025). QUINTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: 

Inicia suas palavras cumprimentando a todos amigos e ouvintes. Relata sua admiração pelo 

serviço de saúde prestado à população por meio do SAD (Serviço de Atendimento 

Domiciliar), destacando sua grande importância para o município. Parabeniza a doutora Carla 

e a atual gestão pelo trabalho de excelência na área da saúde. Pronuncia-se também sobre a 

necessidade de rampas de acesso e calçadas mais acessíveis para pessoas com mobilidade 

reduzida, mencionando a Lei Federal nº 13.146/2015, que estabelece que todos os espaços 

públicos e privados devem ser acessíveis, incluindo a obrigatoriedade de rampas para 

cadeirantes. Ressalta, ainda, que a referida legislação define como infração gravíssima de 

trânsito estacionar veículos bloqueando rampas de acessibilidade. Por fim, lamenta o 

falecimento do Papa Francisco, ocorrido no dia vinte e um de abril de dois mil e vinte e cinco 

(21/04/2025). SEXTO ORADOR VEREADORA RISIA FERREIRA: Iniciou suas 

palavras cumprimentando os colegas vereadores. Manifestou sua gratidão pelo entendimento 

e apoio dos mesmos na aprovação da Lei nº 1.234, que institui o Programa Municipal de 

Atendimento Prioritário e Inclusão de Pessoas com Autismo. Agradeceu ao atual Prefeito, 

senhor André Rodrigues, pela sanção da referida lei, a qual representa um importante avanço 

na caminhada pela inclusão. SÉTIMO ORADOR VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: 

Iniciou suas palavras cumprimentando os colegas vereadores e os ouvintes presentes. 

Justificou a fala do vereador Janilson Gomes, informando que a quadra de esportes 

mencionada já se encontra devidamente limpa, colocando-se à disposição para apresentar 

fotografias atuais aos demais vereadores. Em nome do Reverendíssimo Padre Alison, do 

Reverendíssimo Monsenhor Aerton Sales e do Reverendíssimo Arcebispo da Arquidiocese de 

Natal, Dom João Cardoso, expressou condolências a toda a Igreja. Agradeceu ao Santo Papa 

pelos notáveis feitos realizados em vida e ressaltou que seu legado sempre será lembrado. 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

INDICAÇÃO N° 247/2025 de autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. 

Assunto: Indica ao chefe do poder executivo junto à secretaria competente, estude a 

viabilidade da cobertura da quadra de esporte da Barrenta, no município de Monte Alegre/RN. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 015/2025 de autoria do 

Vereador Francisco Pereira da Silva. Assunto: Instituir a semana municipal do esporte e 

lazer no município de Monte Alegre e dá outras providências. O qual foi aprovado em 

primeira votação pelos vereadores presentes. PROJETO DE LEI N° 016/2025 de 

autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. Assunto: Dispõe sobre a denominação da 

Rua Marlena Dantas Chacon, localizada na Rua inominada, localizada no distrito do Sobrado 

e dá outras providências. O qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores 

presentes. REQUERIMENTO N° 027/2025 de autoria da Vereadora Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira. Assunto: Requer ao chefe do poder legislativo, que seja encaminhado ofício 

ao superintendente do INSS no Rio Grande do Norte, no sentido de providencias médico perito 

e assistente social para agência do INSS localizado no bairro da Esperança, no município de 

Monte Alegre. O qual foi aprovado em votação pelos vereadores presentes. 
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INDICAÇÃO N° 246/2025 de autoria da Vereadora Marinalva Cardoso Moreno Vieira. 

Indica ao chefe do poder executivo, que seja feita a construção de 01 (um) centro de 

convivências social na comunidade do Riacho do Brejo. A qual foi aprovada em votação 

pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 248/2025 de autoria da Vereadora 

Marinalva Cardoso Moreno Vieira. Indica ao chefe do poder executivo, que seja feita a 

construção de 01 (um) centro de convivências social na comunidade do Tremendais. A qual 

foi aprovada em votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: VEREADOR JANILSON GOMES: Agradece a justificativa e a informação 

prestada pelo Vereador Francisco Pereira a respeito da quadra de esportes da comunidade Sítio 

Santa Luzia. Parabenizou a Secretaria de Esportes pelo serviço de limpeza já realizado no 

local. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a 

próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 29 de abril de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


